

Сегодня был дан старт новому проекту Уральского государственного горного университета «Горный - территория возможностей», который будет реализован в новом учебном году совместно с Лицеом №9. Формы работы выбраны самые разные: презентации ВУЗа, рекламно-информационная экскурсия «Первый вуз Урала: вчера, сегодня, завтра» с посещением учебных лабораторий и Уральского геологического музея, «День науки» для учащихся 9-11 классов, включающий интерактивные мастер-классы, научно-познавательные практикумы, лекции, дискуссии от ведущих преподавателей УГГУ и студенческих объединений, занятия в «Инженерно-экономической школе» и «Школе молодого урбаниста», Фестиваль профессионального самоопределения «Горный FEST», конкурсные мероприятия в рамках Уральской горнопромышленной декады.

Проект представила начальник управления профориентации, довузовского образования и набора студентов Уральского государственного горного университета Наталья Геннадьевна Чвялева. Презентацию университета для учащихся 10-11 классов школ Асбестовского городского округа провели Харисов Ильдар Газинурович, старший преподаватель кафедры горного дела и Шабанова Влада Александровна, старший преподаватель кафедры разработки месторождений открытым способом Уральского государственного горного университета.

С приветственным словом к собравшимся обратились представители ПАО «Ураласбест» Бородулин Денис Владимирович, директор учебного комбината и Булатов Дмитрий Викторович, старший мастер завода «Эковер», сами закончившие в разные годы Горный университет. Они подробно рассказали о возможностях получения целевого направления для поступления в УГГУ, перспективах построения профессиональной карьеры на градообразующем предприятии, его структурных подразделениях и дочерних предприятиях, о социальной поддержке молодых специалистов на комбинате.

Старт проекту дан! Впереди старшеклассников ждут интерактивные мастер-классы, научно-познавательные практикумы, лекции, дискуссии от ведущих преподавателей и студенческих объединений УГГУ, новые знания и новые открытия. Мы от души желаем, чтобы это были открытия яркие, незабываемые, ведь «Школа - это время открытий, это время открытий Америк!», - словами именно этой песни завершилось сегодняшнее мероприятие.